
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №1» 

Промежуточная аттестация 
Демонстрационный  вариант 

контрольных измерительных материалов 

промежуточной аттестации 

по учебному предмету «Химия» в  10 классе 

Часть А. 

В заданиях части А запишите цифру правильного ответа 

 

1. Вещество с молекулярной формулой C4Н8 относится к классу 

1) алкенов   2) алканов   3) диенов   4) алкинов 

 

2. Гомологами являются 

1) пропилен и циклопропан 

2) этилацетат и метилацетат 

3) бутан и изобутан 

4) этилен и ацетилен 

 

3. Изомерами являются 

1) бензол и толуол 

2) пропанол и пропановая кислота 

3) этанол и диметиловый эфир 

4) этанол и фенол 

 

4. Название вещества, формула которого CH3-CH-CH=CH-CH3 

                                                                                        

        CH3 

1. 4-метилпентен-2 

2. 2-метилпентен-3 

3. гексен-2 

4. 2-метилпентан 

 

5. Продуктом реакции бутена-1 с хлором является 

1) 2-хлорбутен-1 

2) 1,2-дихлорбутан 

3) 1,2-дихлорбутен-1 

4) 1,1-дихлорбутан 

 

6. Бутанол-2 не взаимодействует с 

1) натрием  

2) бромоводородом 

3) водородом  

4) оксидом меди(II) 

 

7. Образование бензола происходит в результате тримеризации (полимеризации) 

1) этена  

2) этана  

3) этанола  

4) этина 

 

8. При гидрировании алкенов образуются 

1) алканы  

2) алкины 

3) алкадиены  
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4) спирты 

9. В схеме превращений C6H12O6  → X → C2H5–O–C2H5     веществом «Х» является: 

1) C2H5OH  

2) C2H5COOH 

3) CH3COOH  

4) C6H11OH 

 

10. Аминоуксусная кислота реагирует с каждым из двух веществ: 

1) HСl,  KOH     

2) NaCl,  NH3 

3) C2H5OH,  KCl     

4) CO2,  HNO3 

 

11. Свежеосажденный гидроксид меди (II) является реактивом на: 

1) карбоновые кислоты 

2) одноатомные спирты 

3) альдегиды 

4) сложные эфиры 

 

12. Какой объём (н.у.) водорода образуется при полном разложении 220 л (н.у.) метана до 

простых веществ? 

1) 22 л    2) 110 л     3) 440 л   4) 220 л 

 

Часть В. 

В заданиях части В запишите последовательность цифр  правильного ответа 

 

В 1. Фенол взаимодействует с 

1) натрием 

2) метаном 

3) ацетиленом 

4) бромной водой 

5) уксусной кислотой 

6) гидроксидом натрия 

 

В 2. Для уксусной кислоты характерна(-о) 

1) наличие резкого характерного запаха 

2) взаимодействие с бромной водой 

3) взаимодействие с серной кислотой 

4) реакция гидратации 

5) реакция с раствором гидроксида натрия 

 

В 3. Установите соответствие между веществом и его свойством. Ответ запишите в виде 

последовательности букв. 

 

ВЕЩЕСТВО     СВОЙСТВО 

 

1. Этанол   А) вступает в реакцию «серебряного зеркала» 

2. Фенол   Б) взаимодействует с основаниями 

3. Этаналь   Д) газообразное вещество без запаха 

4. Уксусная кислота  Г) ядовитое вещество со специфическим запахом  
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В 4. Чему равен объем кислорода (н.у.), необходимый для полного сжигания 50 л метана 

(н.у.). (Запишите решение задачи и в ответе укажите число с точностью до целых.) 

 

 


